

**CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BARROCAS
ESTADO DA BAHIA**

Rua José Maximiniano, n.º 180 – 1º andar, Centro, CEP 48.705-000, Barrocas – Bahia

**CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
BARROCAS PUBLICA:**

- **Errata referente ao Edital 001/2012**

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARROCAS, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, torna público que realizou as seguintes alterações no Edital 001/2012 de Abertura de Inscrições do Concurso Público.

No item 4.5 onde se lê: “O pagamento da taxa de inscrição só terá validade se realizado até o dia 27/04/2012, em horário de atendimento bancário, não sendo aceitos depósitos em caixas eletrônicos ou Banco 24 horas.”

Leia-se: “O pagamento da taxa de inscrição só terá validade se realizado até o dia 30/04/2012, em horário de atendimento bancário, não sendo aceitos depósitos em caixas eletrônicos ou Banco 24 horas.”

No item 4.6 onde se lê: “Após realizar o depósito, o Candidato deverá entregar pessoalmente sob protocolo na Câmara Municipal de Barrocas, o comprovante do pagamento e cópia do RG. e CPF ou enviar para o seguinte endereço unicamente via SEDEX: Rua Dr. Sabino Silva, 1136 - Ponto Central- Feira de Santana – BA. CEP. 44.075.085, sendo a data limite para postagem e entrega o dia 27 de abril de 2012”.

Leia-se: “Após realizar o depósito, o Candidato deverá entregar pessoalmente sob protocolo na Câmara Municipal de Barrocas, o comprovante do pagamento e cópia do RG. e CPF ou enviar para o seguinte endereço unicamente via SEDEX: Rua Dr. Sabino Silva, 1136 - Ponto Central- Feira de Santana – BA. CEP. 44.075.085, sendo a data limite para postagem e entrega o dia 30 de abril de 2012.”

Ficam mantidas as demais disposições contidas no Edital 001/2012.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Barrocas, 27 de abril de 2012.

MIGUEL CARVALHO DE QUEIROZ
Presidente da Câmara Municipal de Barrocas - Bahia